



您的位置：人大新闻网>校园时讯>院系速递>新闻学院

一周热点

- [人民日报] 纪宝成：别让实用...
- [人民日报]纪宝成：为建设“人...
- 感动人大 感动你我：中国人民...
- 中国人民大学第二十四届“一二·...
- 第七届国际儒学论坛在中国人民大...
- 中国人民大学代表团访问台湾大学...
- 中国人民大学召开本科教学工作研...
- 学生公寓人口普查全面开展 首...
- 中国人民大学2009-2010...
- 土耳其外交部长达乌特奥卢访问人...

媒体人大

- [光明日报]纪宝成：大学何为...
- [人民日报] 纪宝成：别让实用...
- [中国青年报]人大校长纪宝成：...
- [腾讯网]第七届国际儒学论坛在...
- [中国教育报]纪宝成：功利主义...
- [光明日报]泰山的祭祀与封禅
- [人民日报]纪宝成：为建设“人...
- [光明日报]程天权：大力提升大...
- [光明日报]曾湘泉：人才学应有...
- [科技日报]新闻学院常务副院长...

更多...

人大要闻

- 人民大学举行中层干部公开 (2010-12-22)
- 程天权书记视察图书馆新馆 (2010-12-22)
- 北京高校房地产管理专业委 (2010-12-21)
- 中策资本总裁黄友权受聘人 (2010-12-21)
- 2010年度中国人民大学教育 (2010-12-21)
- 人民大学荣获“全国学生资 (2010-12-21)
- 程天权书记亲切探望学校困 (2010-12-20)
- 2010年度中国人民大学学生 (2010-12-17)
- 北京市高教学会技术物资研 (2010-12-17)
- 北京奥运的人文价值与精神 (2010-12-17)

更多...

“传播学与认知科学国际学术研讨会”在中

(2010-12-23 08:57:02)

作者：图/文 新闻学院

12月18日至19日，由中国人民大学新闻学院和泛媒研究院共同主在人民大学隆重召开。本次研讨会邀请了多位国内外认知神经科学和科学研究方法视野，提升传播学科研究的整体力量，促进多学科间的交流

中国人民大学新闻学院常务副院长倪宁教授、副院长喻国明教授、海容教授以及学校科研处相关负责人等出席会议。美国马萨诸塞大学D Rafal Ohme教授参会并做主旨发言。其他来自包括日本、马来西亚等国生五十余人参与了研讨会期间的各种讨论和交流活动。



新闻学院常务副院长倪宁教授在致辞中表示，作为一个年轻的学科与其他学科如认知科学的互动交流则将有利于双方优势互补，拓展研学校领导对本次国际学术会议的关心和重视。



本次研讨会内容包括传播学与认知科学对话、学界与业界对话等

果”研究的介绍为突破当前传播学研究的“瓶颈”提供了可能的范式。人民大学认知与传播实验室的四大研究成果，即简体中文报纸头版阅读研究、意识阈限下信息刺激传播效果研究以及纸质报纸和电子书两种介

随后，日本电通广告有限公司策略开发本部部长小岛哲郎先生、华仑科技有限责任公司赵仑教授等业界精英就目前神经营销学的前沿议题

研讨会上还举行了“国际传播与认知科学研究学会”揭牌仪式。该交流提供国际学术平台，以鼓励和培养更多的青年学术骨干在这两个研



作为本次研讨会系列活动之一，美国马萨诸塞大学Daniel Anderson分别于12月20日和21日为新闻学院师生进行了讲座。两位教授通过将广告、儿童教育电视节目制作等领域，考察传播效果的变动。这种跨学科和图景，受到学院师生的欢迎。